

Интеллектуальная игра по ПДД
«Почта дорожной безопасности»

26 июня в рамках областной программы "Лето в режиме 'Безопасный'" ребята разновозрастного отряда "Следопыты" Дома творчества приняли участие в интеллектуально-образовательной игре "Почта дорожной безопасности", организованной и проведенной руководителем муниципального ресурсного центра Татьяной Вениаминовной Кирилловой.



Данное мероприятие было направлено на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и формирование у несовершеннолетних устойчивых навыков безопасного поведения на дорогах.

В ходе игры дети, выступая в роли адресатов, получали электронные письма с заданиями от символического Почтальона Печки. Эти задания были структурированы таким образом, чтобы последовательно актуализировать знания участников в области дорожного движения. В частности, дети повторяли основные правила дорожного движения, классификацию дорожных знаков, типы пешеходных переходов и сигналы светофора. Особое внимание уделялось изучению устройства велосипеда и правил его эксплуатации, а также анализу сцен из мультипликационных произведений, иллюстрирующих потенциальные опасности, связанные с использованием различных видов транспорта.

Заключительным этапом мероприятия стало творческое задание, в рамках которого участники создавали художественные работы на тему дорожной безопасности. Этот аспект позволил не только закрепить полученные знания, но и развить у детей креативные способности, а также сформировать у них осознанное отношение к вопросам личной безопасности на дороге.

Ссылка https://vk.com/photo-215918567_457240708

https://vk.com/photo-215918567_457240726

*Кириллова Татьяна Вениаминовна,
руководитель МРЦ ПП ДД ТТ
«Школа дорожных наук»*